



2024/90262

25.4.2024

**Rettifica del regolamento (UE) n. 231/2012 della Commissione, del 9 marzo 2012, che stabilisce le specifiche degli additivi alimentari elencati negli allegati II e III del regolamento (CE) n. 1333/2008 del Parlamento europeo e del Consiglio**

*(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 83 del 22 marzo 2012)*

Pagina 142, allegato, tabella, voce «E 407a ALGA EUCHEUMA TRASFORMATA», sottovoce «Purezza» – «Sostanze insolubili in soluzione acida», seconda colonna,

*anziché:* «Non più dell'8 % su base anidra (insolubili in acido solforico all'1 % v/v)»,

*leggasi:* «Non meno dell'8 % e non più del 15 % su base anidra (insolubili in acido solforico all'1 % v/v)».

\_\_\_\_\_